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ZÁJEZD NA JIHOVÝCHODNÍ MORAVU 
 

V sobotu 4. září uspořádala Kulturně - 
školská komise zájezd do Strážnice a jejího okolí.  
Nejprve jsme zavítali do Milotic a zde jsme 
navštívili malebný barokní zámek nazývaný perla 
jihovýchodní Moravy. Při prohlídce zámku často 
využívaného našimi filmaři jsme se dozvěděli 
mnohé zajímavosti o jeho historii. Pro milotické 
panství z hlediska neustále se střídajících majitelů, 
byl rok 1648 rozhodující, kdy se majiteli stává rod 
Serenyiů, který zámek vlastní více jak 300 let. Nás 
zaujalo, že roku 1888 se stává majitelem František 
Karel Seilern, jejich rod je znám i u nás (byli 
majiteli zámku Lešná). Rodina Seilernů neoplývala 
velkými majetky a její poslední majitel JUDr. 
Ladislav Seilern prosazoval úplnou soběstačnost 
hospoddářství. Nakupovaly se pouze ty věci, které 
nebyly možné vyrobit vlastními silami. Rodina 
nedávala svůj původ na odiv, ale přijímala z něho 

vyplývající závazky. Po krátké prohlídce nádherných zahrad jsme se vydali do Petrova, místní části Plže. Jedná se 
o ojedinělý soubor původních vinných sklepů z 18. a 19. století, který byl v roce 1983 jako první v ČR prohlášený 
za vesnickou památkovou rezervaci. Petrovské Plže náleží k typu sklepů zahloubených v břehu, v poddajné žluté hlíně, 
zpevněné kamennou valenou klenbou. Při krátké prohlídce nás provázela nepřízeň počasí a tak jsme rádi přijali možnost 
poobědvat v blízkém motorestu. Autobus nás odpoledne dovezl na okraj Strážnice, kde nás čekalo Muzeum vesnice 
jihovýchodní Moravy ve Strážnici, jak zní oficiální název zdejšího skanzenu. Muzeum je tvořeno několika samostatnými 
areály, jež zastupují moravské Kopanice, luhačovické Zálesí, slovácké Horňácko a Dolňácko. Ve skanzenu jsme viděli i 
areál technických staveb a na závěr nám průvodkyně ukázala vinohradnické stavby, kde někteří z nás ochutnali skleničku 
vínečka nebo pokračovali si prohlédnout bohatě vybavenou kovárnu. Na závěr zájezdu nás čekala projížďka po Baťově 
kanálu. Délka Baťova kanálu je v současnosti 53 km, některé úseky jsou splavné pouze samostatně. Tato historická vodní 
cesta s třinácti funkčními plavebními komorami byla vybudovaná v letech 1935 – 1938 a sloužila především k dopravě 
lignitu z Ratíškovic do otrokovické elektrárny. Dnes slouží převážně k turistickým účelům. My jsme se vydali lodí 
„AMOS“ na hodinovou plavbu v okolí Strážnice. Během cesty jsme si za poutavého vyprávění zkušené „lodnice“ 
prohlédli plavební komoru, vyslechli něco o historii a stavbě u nás ojedinělého díla. Den se nachýlil k večeru a my jsme 
se vydali na cestu k domovu.  
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CELOSTÁTNÍ KLUBOVÁ VÝSTAVA 
LOVECKÝCH PSŮ – JEZEVČÍKŮ 

Myslivecké sdružení Březina ve spolu-
práci s klubem chovatelů jezevčíků uspořádalo 
dne 1. srpna 2010 ve sportovním areálu 
na    Březové celostátní výstavu jezevčíků 
s mezinárodní účastí. 

Přihlášeno bylo celkem 143 psů a dosta-
vilo se jich 147. 

Příprava této výstavy byla pro pořadatele 
velmi náročná a vyžadovala značné úsilí hlavně 
některých našich členů (nutno zde vyzvednout 
práci Zdenka Jakuby st. i ml.), kteří jsou členy 
klubu chovatelů jezevčíků a po celou dobu 
spolupracovali s vedením klubu. 

Bylo nutno zařídit zpracování a tisk 
dostatečného množství katalogů, sponzorink 
akce, ceny pro všechny kategorie, přípravu 
areálu a také zajistit občerstvení účastníků 
výstavy, kterých se sešlo asi 300. 

Přestože nás ráno všechny zaskočila velká mlha, která způsobila, že někteří cizí účastníci bloudili a hledali místo 
konání výstavy a asi o hodinu se z toho důvodu posunulo zahájení výstavy, byli nakonec všichni účastníci spokojení 
jednak s krásným počasím, s organizací celé akce, tak i s prostředím, kde se výstava konala a také s připraveným 
občerstvením. 

Před ukončením celé výstavy bylo provedeno vyhlášení vítězů jednotlivých kategorií a předání cen. 
Závěrem bychom tímto chtěli poděkovat všem sponzorům této akce a hlavně všem městským a obecním úřadům 

mikroregionu Slušovice, kteří finančně podpořili tuto organizačně a finančně náročnou akci.  
Děkujeme všem za spolupráci  

Milan Holík - Myslivecký hospodář 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 3 

ilustrační foto 



SPORTOVNÍ SEZÓNA JE U KONCE 
 

Je tady konec sporto-
vní sezóny a nastává čas 
bilancování, co se nám 
podařilo a co ne. Předně bych 
chtěl poděkovat všem, co se 
aktivně podílejí na organizaci 
všech cvičících družstev. 
V letošní sezóně to nebylo 
nic jednoduchého, zvlášť po 
odchodu opor z družstva „A“ 
žen. A jsem rád, že to ostatní 
holky z „áčka“ nevzdaly. Se-
zona 2010 nebyla tak skvělá, 

jako ta předchozí, k tomu nás provázela velká smůla. Nicméně co se bojovnosti a snahy týče, byla jedna z nejlepších 
a podtrhli to také naši starší muži, kteří se každoročně účastní soutěže na Březové, svým krásným druhým místem. 
Z dalších hasičských soutěží, kterých bylo celkem devět, jsme přivezli celkem 10 pohárů, za což jsme velmi rádi, z toho 
5 pohárů získaly ženy a 5 pohárů také muži, takže ostudu naší obci jsme určitě neudělali! 

Případné komentáře k soutěžím a jiné rozebereme 23. 10. 2010 v 17 hodin v Hostinci u Gajdošíků na tradičním 
ukončení sezony s videoprojekcí. Myslím, že se bude na co dívat. Závěrem bych chtěl všem aktivním hasičům poděkovat 
za jejich práci. Jejich výsledky jsou určitě vidět.!  

Všem zdar a ohni zmar !! 
 
 

POUŤ NA HROBICÍCH 
 

Neděle 12. září patřila tradiční 
pouti u kaple Panny Marie Sedmi-
bolestné, kterou sloužil P. Mgr. 
Emil Matušů, SDB. Letošní září si 
pro nás připravilo nečekaně pro-
měnlivé a poměrně studené počasí. 
Ale jako na zavolání se již po 
několikáté na tento den umoudřilo 
a    připravilo všem návštěvníkům 
slunné dopoledne.  

Při samotné mši proběhla také 
sbírka „do zvonečku“, kterou obec 
Hrobice věnovala místní farnosti za 
účelem opravy elektroinstalace zvo-
nů v kostele Narození sv. Jana 
Křtitele ve Slušovicích.  
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ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 
PO KOUZELNICKU 

 

Kulturně – školská komise ve spolupráci s obecním úřadem 
pořádá každoročně řadu kulturních akcí určených především pro děti. 
Vedle maškarního karnevalu, dětského odpoledne nebo mikulášské 
diskotéky měly letos děti možnost setkat se u příležitosti rozloučení 
s  prázdninami s kouzelníkem Jirkou Hadašem. Poslední prázdninová 
neděle se tak stala pro některé děti doslova kouzelná. Vše bylo 
připraveno, kouzelník dorazil, jedinou „čáru přes rozpočet“ udělalo 
počasí. Horké letní dny s teplotami nad třicet stupňů vystřídaly 
nečekaně chladné dny a celé čarodějné představení muselo být 
na poslední chvíli přesunuto do sálu místního hostince. Na atmosféře 
plné kouzel a triků to však naopak spíše přidalo. Během kouzlení 
se mohly děti i dospělí občerstvit klobáskou z udírny nebo třeba 
párkem v rohlíku. Po dvou hodinách a s blížícím se koncem 
programu nazvaného „Ahoj prázdniny“ pobíhaly všude kolem děti 
s nafouknutými balónky v nejrůznějších tvarech, od čepice přes 
zvířátka až po meče, kterými se dalo i šermovat.  

Velká škoda je, že dětí, které se přišly podívat a vyzkoušet si 
i   nějaké to kouzlo, bylo velmi málo. V sále sedělo možná více 
dospělých. Účast asi jen dvaceti dětí, byla pro pořadatele velkým 
zklamáním, zvláště pak proto, že se jednalo o představení kouzelníka 
a iluzionisty Jirky Hadaše, který je v České republice velmi populární 
a s dětmi umí skvěle pracovat a pobavit je.   
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE 
 

5/2010 – 30.8.2010 
 
K bodu 1 
ZO projednalo přepracovaný návrh „Smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí (pozemek parc. č. 716/1 a 716/2 – 
areál Dubíček) mezi Obcí Hrobice a Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Do tohoto návrhu byl zapracován náš požadavek, aby se za komerční a jiné výdělečné činnosti nepovažovalo pořádání 
tanečních zábav. 
Usnesení č. 1/5/2010 - ZO jednomyslně schválilo „Smlouvu o bezúplatném převodu nemovitostí č. ÚZSVM /BZL / 
4615/ 2010 – BZLM“ (pozemky parc. č. 716/1 a 716/2). 
 
K bodu 2 
ZO projednalo návrh a možnosti oprav místních komunikací. 
Usnesení č. 2/5/2010 - ZO jednomyslně schválilo, aby se nechaly opravit ještě do zimy místní komunikace v obci. 
Byl pověřen kontrolní výbor, aby během týdne sepsal úseky, které by se měly opravit. Starosta obce pověří Správu 
a údržbu silnic Zlín, aby opravy nacenila. 
 
K bodu 3 
ZO projednalo žádost Okresního soudu ve Zlíně o volbu přísedících soudců. 
Usnesení č. 3/5/2010 - ZO jednomyslně neschválilo žádného vhodného kandidáta. 
 
K bodu 4 
Obec Hrobice podala v květnu žádost o povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových. Pokud bychom ho 
neměli, tak by obci hrozily vysoké sankce. Původní povolení (vydáno 10. 8. 2001) mělo platnost do 31. 12. 2006. 
Již v roce 2006 jsme žádali o prodloužení povolení a bylo nám vyhověno do konce letošního roku za podmínky, 
že předložíme návrh řešení likvidace odpadních vod. V loňském roce jsme žádali Zlínský kraj o dotaci na projekt 
odkanalizování odpadních vod z obce, ale nebyli jsme vybráni. V letošním roce již Zlínský kraj žádné finance na tuto 
oblast nevyčlenil. Při jednání na Obecním úřadu v Hrobicích 27.7.2010 (přítomni zástupci Povodí Moravy, správce 
toků – Vodohospodářská správa Zlín a Odboru životního prostředí Městského úřadu Vizovice – vodoprávní úřad) nám 
bylo sděleno, že zástupci Povodí Moravy a VHS Zlín nesouhlasí s prodloužením povolení, dokud nepředložíme návrh 
řešení. 
Usnesení č.4/5/2010 - ZO jednomyslně schválilo nechat zpracovat projektovou dokumentaci a inženýrskou činnost 
na projekt „Kanalizace a čistírna odpadních vod Hrobice“ ve stupni dokumentace pro územní řízení. Zakázku 
vypracuje projektová firma „Ing. Petr Vyoral, V-Projekt Zlín“. 
 
K bodu 5 
Starosta obce informoval zastupitelstvo obce o průběhu vykoupení pozemků v oblasti Točna, kdy se nám už podařilo 
zajistit podpisy na hromadné kupní smlouvě od všech 10 majitelů, a smlouva byla podána na zápis do katastru 
nemovitostí. Dále informoval, že majitel parcely č. 69/3 by si chtěl ponechat část mezi asfaltem a plotem, aby zde 
mohl parkovat osobní vozidlo. 
Usnesení č. 5/5/2010 - ZO vzalo na vědomí. 
 
K bodu 6 
ZO projednalo úpravu rozpočtu č.2. 
Usnesení č. 6/5/2010 - ZO jednomyslně schválilo úpravu rozpočtu č. 2 (viz příloha). 
 
K bodu 7 
a) ZO projednalo „Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene“ na parcele č. 872/1 
v k.ú. Hrobice z důvodu „Rekonstrukce výtlačného potrubí z ČOV Kašava“. 
Usnesení č. 7a/5/2010 - ZO jednomyslně schválilo „Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene“ ve výši 100 Kč/m délky potrubí. 
 
b) Starosta obce informoval ZO o průběhu jednání a řešení uličky parc. č. 393/2. 
Usnesení č. 7b/5/2010 - ZO vzalo na vědomí. 



 

ROZHODNUTÍM PREZIDENTA REPUBLIKY ZE DNE 18. ČERVNA 2010 BYLY VYHLÁŠENY VOLBY DO SENÁTU 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY, DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ A ZASTUPITELSTEV MĚSTSKÝCH OBVODŮ 

A MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ VE STATUTÁRNÍCH MĚSTECH. 
DNY KONÁNÍ TĚCHTO VOLEB BYLY STANOVENY NA PÁTEK A SOBOTU 15. A 16. ŘÍJNA 2010. 

Volit můžete v naší obci v budově místní mateřské školy, a to v pátek 15. října v době od 14:00 do 22:00 hodin 
a v sobotu 16. října v době od 8:00 do 14:00 hodin. 

 
 
 

 

POVINNÁ VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ 

Kterých ŘP se výměna týká? 
 

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději 
do 31. prosince 2010! Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu, řidičské průkazy pozbývají platnosti. 
 

Kde si mohu vyměnit ŘP? Na určeném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností (Městský úřad, 
Magistrát města), příslušného podle místa trvalého pobytu na území České republiky.  
Co musím mít s sebou? - „Žádost o vydání ŘP“ – obdržíte na pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností 
- platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas) 
- průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm 
- ŘP, který podléhá povinné výměně 
Kdy mně bude vydán nový ŘP? Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti, příp. do 5 pracovních dnů od podání 
žádosti po úhradě správního poplatku 500 Kč.  
Kolik mě to bude stát? Povinná výměna ŘP je osvobozena od správního poplatku, vyjma vydání ŘP ve lhůtě kratší, 
tj. do 5 pracovních dnů od podání žádosti. 
 
 

 

 
 

INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU 
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POZVÁNKA K VOLBÁM 



 

   3. října – Setkání starších spoluobčanů  
 23. října – Ukončení sportovní sezóny – SDH Hrobice 
   4. prosince – Mikulášská diskotéka 
 11. prosince – Valná hromada SDH Hrobice 
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Občané odhlášení z trvalého pobytu 
 

Pagáč Radek č.p. 130 

Naši jubilanti listopad – prosinec 2010 
 

Krejčí Milada  85 let 
Řezník František  80 let 
Flórová Marie  75 let 
Křižan Jan  70 let 
Šimeček Stanislav  70 let 
Antolák Eduard  60 let 
 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

Sňatek uzavřeli 
 

Kopečný Martin – Nováková Daniela 
Pagáč Radek – Antošová Petra 
Ing. Jiří Lopour – Dana Bobálová 

Úmrtí 
 

Bubelová Antonia 
Šlahař Eduard 

Čest jejích památce 

Nově narození 
 

Vacula Matouš   č.p. 5 
Kytlica Mirek   č.p. 160 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

výletní loď Amos – Baťův kanál 


